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ABSTRAKSI
Lahan yang terbatas di Jakarta, memberi ide bagi para pengusaha untuk membuat bisnis apartemen. Kecenderungan pembangunan apartemen yang meningkat secara signifikan, memunculkan masalah untuk kebutuhan akan penjualannya. Hal ini menuntut para pengusaha untuk menemukan cara tertentu yang bisa membantu memudahkan dalam hal mengelola penjualan apartemen, dimana setiap saat dapat melihat kondisi apartemen yang dijual.
Tujuan yang ingin dicapai penulis dari penelitian, perancangan dan pembuatan aplikasi ini adalah agar dapat membuat sebuah aplikasi pengolahan data yang dapat digunakan sebagai pengolah data penjualan untuk apartemen. Perancangan aplikasi ini menggunakan metodologi analisis dan perancangan serta dengan menggunakan studi keperpustakaan untuk memperoleh data yang mendukung perancangan aplikasi pengolahan data penjualan apartemen.

Hasilnya diperoleh suatu perangkat lunak yang memungkinkan pihak pemasaran apartemen mengolah data penjualannya dengan mudah dan cepat. Sehingga membantu kinerja pihak pemasaran apartemen.
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